Utiliser la puissance de calcul d’un tableur @

On cherche le plus petit nombre entier N dont le reste aprés division par 2 est 1, par 3 est 2, par 4 est 3, par
5 est 4, par6 est5, par 7 est 6, par 8 est 7, par 9 est 8.

Réaliser la feuille de calcul ci-dessous.
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Reste par 2 | Reste par 3 Reste p#‘l‘ 5 | Reste pmG Reste par 8 Reste par9

a. Expliquer pourquoi un nombre dont le reste dans la division euclidienne par 9 est 8 s'écrit 9 x n + 8 ol n est
un nombre entier. Par la suite, on cherche N parmi les nombres qui s’écrivent sous cette forme.

b. Entrer les nombres de 1 a 60 dans la colonne A.
Insérer, dans la cellule B2, la formule =9*A2+8 et la recopier vers le bas jusqu’en B61.

c. La fonction tableur MOD(Dividende;Diviseur) permet de déterminer le reste d’une division euclidienne.
Dans la cellule C2, saisir =MOD(B2;2) . Compléter de facon analogue les cellules D2 a J2.
Recopier la plage C2:J2 vers le bas jusqu’a la ligne 61.

d.Déterminer le nombre N cherché en prolongeant la feuille de calcul au-dela de la ligne 61.
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